



ÖSTRA MELLANSVENSKA BF

Protokoll vid ordinarie styrelsemöte

Datum och tid: Söndagen den 21 januari 2024, kl. 16:00.

Plats: Norrköpingsbridgens lokal, Bråddgatan 49, Norrköping

Närvarande:

MÅF, Marie Åfors, ordf.

AFR, Arne Friberg

CRA, Carl Ragnarsson

EMS, Else-Maj Sigfridsson

AST, Arne Stockman

SÅS, Siv Åström (fr.o.m. pkt. 5)

Anmält förhinder:

LMG, Lars-Magnus Gustafsson

LTH, Lars Thylén

1. **Mötet öppnas**

Ordförande MÅF öppnade mötet kl. 16:00.

2. **Godkännande av föredragningslista**

Föredragningslistan godkändes.

3. **Föregående protokoll**

Protokollet från styrelsemötet den 26 november 2023 godkändes och lades till handlingarna.

4. **Ekonomisk rapport**

EMS informerade *Temabridge*-materialet är inköpt. MÅF nämnde, att för Norrköpingsbridgens vidkommande har SISU accepterat att täcka kostnaden för inköpet till klubben och ÖMBF har skickat räkning till SISU. EMS meddelade att Trosa BS också fått positiva signaler från SISU gällande inköpet av *Temabridge* för klubben. (Däremot kan inte distriktet få stöd från SISU för materialinköp, endast klubbarna som har avtal med SISU kan få det.)

5. **Utbildningar och seminarier**

i. TL Steg 1

Fyra deltog, varav två klarade Steg 1-licens, bägge från Finspång: Magna Forss och Siv Åström. Kursledare var Marie Åfors.

ii. Ruter – grundkurs

Fyra deltog i kursen. Kursledare: Roger Hilmersson och Marie Åfors.

iii. Ruter påbyggnadskurs "Rädda tävlingen"

Arrangeras den 17 februari 2024 i Linköping med Roger Hilmersson och Marie Åfors som kursledare. I skrivande stund är 17 deltagare anmälda.

iv. Rekryteringsseminarium "Vitaminer för klubben"

Arrangeras den 16 mars 2024 i Norrköping.

Kursledare: Linnea Edlund (Uppsala), Arne Friberg, Lars-Magnus Gustafsson, Else-Maj Sigfridsson och Marie Åfors.

För närvarande är endast två deltagare anmälda; minst tio behövs för att köra evenemanget. Propaganda behövs bland klubbarna.

v. Online-seminarium om alerteringsregler

Det finns ett behov av att få ut information, och seminarium kan vara en modell. Distriktet kommer även att skicka ut inplastad A4 med alerteringsreglerna (och exempelsamlingen) till medlemsklubbarna att kunna anslå på sin klubb. Tillsammans med utskicket ska finnas en inbjudan till seminariet, som äger rum 14 april kl. 10-11 via Teams. AST ansvarar för såväl seminariet som utskick. [Länk till anmälan](#).

6. **Temabridge**

Första reaktionen har varit positiv. Norrköpingsbridgen och Trosa BS kommer att prova under februari. Det är ok att spela Temabridge som tävling, men då utan mästarpoäng. Det rekommenderas att man spelar tävlingen på Mitchell-format, eftersom alla väderstreck då kommer att få spelföring.

7. Tävlingsverksamhet

i. Vi i fyran – nuläge/status

ÖMBF kommer att få fyra (4) platser till nästa verksamhetsårs

Allsvenskan division 3. Lag som kvalificerat sig är:

BK Sang Oxelösund

Norrköpingsbridgen, Wisth

Motala BA, Ruter

Filbyter Bridge, Vi ger oss inte

ii. DM-tävlingarna – nuläge/status (inkl. funktionärsbesättning)

1. **DM Lag Semifinal (27 januari)**

Spelplats: Norrköpingsbridgen

TL: Marie Åfors, Norrköping

Spelplats: Filbyter Bridge

TL: Roger Hilmersson, Linköping

2. **DM Lag final, rond 1-3 (10 februari)**

Spelplats: Filbyter Bridge

TL: Vakant

3. **DM Lag Bonusserie (10 februari)**

Spelplats: Norrköpingsbridgen

TL: Bosse Wisth, Norrköping

4. **DM Par Veteran (25 februari)**

Spelplats: IFK Norrköping

TL: Carl Ragnarsson, Linköping

Inbjudan till finalisterna kommer att skickas ut måndag 22 januari.

5. **DM Lag final, rond 4-9 (2-3 mars)**

Spelplats: Filbyter Bridge

TL: Björn Andersson, Örebro

6. **DM Par Mixed (9 mars)**

Spelplats: Filbyter Bridge

TL: Carl Ragnarsson, Linköping

Inbjudan till finalisterna kommer att skickas ut måndag 29 januari.

7. **DM Par Hcp 30+ (23 mars)**

Spelplats: Flera orter

Huvud-TL: Carl Ragnarsson

8. **DM Par Dam (7 april)**

Spelplats: IFK Norrköping

TL: Benny Lindholm, Oxelösund

9. **DM Par Open (27 april)**

Spelplats: Filbyter Bridge

TL: Lars-Magnus Gustafsson,
Kolmården

iii. Information om nytt högsta-handikapp (HCP 62)

Från och med den 6 januari kommer Live-HCP att räknas på det nya

villkoret och den övre gränsen kommer att vara 62 jämfört med

dagens 52. Detaljerad information finns på SBF:s hemsida, [direktlänk](#).

8. ÖMBF:s tävlings- och aktivitetsprogram 2024/2025

Utkast till tävlings- och aktivitetsprogram på distriktsnivå har tagits fram och finns publicerat på [sidan för tävlingsprogram](#). Programmet omfattar även av SBF fastställda datum för sina arrangemang (t.ex. allsvenskan). Det ska poängteras att på datumen för *Distriktsträffen* (9-10 november) och för *Utbildningshelgen* (11-12 januari) råder sanktionsförbud mot silver- och guld tävlingar, likaså vid distriktets årsmöte.

Programmet kommer även att läggas in i ÖMBF:s kalender.

9. Översyn av ÖMBF:s stadgar

MÅF har skickat in sina kommentarer till nuvarande stadgar till CRA och uppdrag åt övriga i styrelsen att göra detsamma. MÅF och CRA kommer sedan att utarbeta ett förslag till reviderade stadgar att lägga fram till nästa styrelsemöte. Förslag till nya stadgar ska föreläggas årsmötet och måste skickas ut i samband med handlingarna till detta.

10. Klubbbesök

i. Ämnen att ta upp vid kommande kontakter med klubbarna

Informera om seminarierna i mars och i april. Res frågan om det är bra med online-seminarier på ca 1 timma.

Kommunikation – vilket är bästa sättet att kommunicera med er som klubb.

Distriktet har nu satt tävlings- och aktivitetsprogrammet för 2024/2025. Klubbarna måste ta del av det när de lägger sina egna program, så att kollisioner inte uppstår.

ii. Klubbrapporter

AST:

BK Sang Oxelösund kommer att lägga ned klubben. Inga förutsättningar finns för klubbens överlevnad.

CRA:

Filbyter Bridge arrangerar nybörjarkurs nu i vår med tiotalet deltagare. Klubben arrangerar även två påbyggnadskurser i vår: *Bättre Bud* (11 deltagare) och senare i vår, *Bridge Plus* (i nuläget 13 anmälda).

AFR:

Motala BA: Nybörjarkurs kördes i höstas med tio deltagare. Dessa har nu gått vidare till B-kursen i vår. Klubben har återhämtat sig i princip helt efter pandemin. De onsdagar ligan inte spelas har det arrangerats minikurser.

Mjölby BK: Samordning med Motala och Skänninge beträffande *Nyborjarträffen*. Klubben har kört en specialtävling med 12 bord: Tusenlappen.

Skänninge BK: tävlingsverksamheten rullar på. Klubben åker till en jubileumstävling i Nora. Däremot är intresset generellt svagt för DM-tävlingar.

EMS:

Trosa BS kommer att starta kurser i mars. Temabridge kommer att arrangeras onsdagar. Klubben hyr ut till SPF fredagar och hoppas på att kunna få över spelare därifrån till klubben på sikt.

Gnesta BK har ingen kursverksamhet i år. Två nya spelare utifrån har anslutit under året.

Flens BK har varit svåra att nå. Ingen verkar intresserad av att få nya medlemmar till klubben.

SÅS:

Finspångs BK har lyckats med sin nyborjarkurs och fortsättningskursen. Cirka tio av kursdeltagarna har fortsatt att spela på klubben. Lokalfråga har lösts, vilket tidigare var ett orosmoln.

MÅF

Norrköpingsbridgen har haft ca 25 kursdeltagare. Klöverkampen arrangeras (högst en spelare i laget får ha högre nål än klöver), Valdemarsviks BK har startat nyborjarkurs med fyra deltagare. Helena Gustavsdotter är kursledare. Klubben har bytt spellokal.

Söderköpings BS kommer att ha nyborjarkurs i höst. Också denna klubb har bytt spellokal.

Östra Ryds BK arrangerar övningsspel i livsmedelsaffärens café.

11. Övriga frågor

i. Lagar och regler i klubbarna

Det finns klubbar inom distriktet där man inte använder sig av deklaraionskort, inte tillkallar TL när något händer vid bordet och heller inte alltid följer vad lagar/regler föreskriver. Hur ska vi som distrikt agera?

12. Resekostnader och utlägg för mötet

EMS: 92 km à 2.50 = 230 kr

AFR: 105 kr (bussbiljett)

SÅS: 105 kr (bussbiljett)

AST: 142 km à 2.50 = 355 kr

CRA: 90 km à 2.50 = 225 kr

13. Nästa möte

Nästa möte äger rum den 28 april, kl. 20:00 digitalt via Google Meet.

Augustimötet äger rum den 9 augusti, kl. 17:00 i Norrköping.

14. Mötet avslutas

MÅF tackade styrelsemedlemmarna för visat intresse och avslutade mötet kl. 19:09.

Vid protokollet:

Justeras:

Carl Ragnarsson
Sekreterare

Marie Åfors
Ordförande